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Le Conseil Municipal de Raon l’Étape dûment convoqué et réuni au lieu ordinaire 

      De ses séances, sous la présidence de M. PIERRAT Benoît, Maire. 

 
1ère séance 2022 Présents : M. PIERRAT Benoît, Maire, M. CHMIDLIN Stéphane, Mme TRIQUET 

Nadia, M. RAMBOURG Bernard, Mme ADAM Nathalie, M. COLIN Joël, Mme 

FERREIRA-PIERRAT Maria, Adjointes et Adjoints,  M. BREGEOT Claude, Mme 

ACCILI Micheline,  Mme DEL MASTRO Marie-Claire, Mme PIANT Noëlle, Mme 

RAIZNER Stéphanie, M. CHARDIN Denis, Mme CLANCHÉ Ghyslaine, Mme 

BENOIT Marie-Hélène, M. ROMARY Fabrice, M. FINANCE Michaël, M. GILET 

Dominique, M. KIZILDAG Murat, Mme DUPONT Virginie, M. BAUDONNEL 

David,  Mme TRARBACH Carole, Monsieur BURGER Emmanuel, conseillères et 

conseillers municipaux. 

 

 Objet : Nouvelle adhésion à la Absents excusés ayant donné pouvoir :  

gestion mutualisée RGPD. Mme COÏS Magali à Mme DUPONT Virginie 

 M. SALÉRIO Philippe à M. RAMBOURG Bernard 

     Mme RUYER Christine à Mme FERREIRA-PIERRAT Maria 

    Mme SCHILLINGER Stella à Mme ADAM Nathalie 

    M. PIERRAT-LABOLLE Julien à M. BREGEOT Claude 

  

          Absente excusée : 

    Mme ELI Emilie 

     

 N° 17/2022      Secrétaire de séance : M. BAUDONNEL David.  

    

   Monsieur Bernard RAMBOURG, Adjoint délégué, informe l’assemblée 
délibérante du projet de convention pour la période 2022/2024 relative à la mission mutualisée 
d’accompagnement à la mise en conformité des activités de traitements de données personnelles 
avec les dispositions du règlement général sur la protection des données « RGPD ». Cette 
convention est proposée conjointement par le Centre de Gestion de la Fonction Publique 
Territoriale des Vosges et celui de Meurthe-et-Moselle (« CDG54 ») 

 
Le règlement européen 2016/679 dit « RGPD » est entré en vigueur le 25 

mai 2018. Il introduit un changement de paradigme fondé sur la responsabilisation a priori des 
acteurs traitant de données personnelles et un renversement corollaire de la charge de la preuve, 
ainsi que de nombreuses modifications en matière de sécurité des données à caractère personnel. 

 
Le RGPD n’est ni un document de prescriptions, ni un document 

d’interdictions. C’est un règlement d’encadrement qui fixe des obligations et des principes, mais les 
solutions permettant son respect incombent au responsable de traitement. 

 
Au regard de l’importance du respect des obligations et des principes 

posés par le RGPD, des réponses techniques à apporter ainsi que de l'inadéquation potentielle 
entre les moyens dont la collectivité dispose et lesdites obligations de mise en conformité, la 
mutualisation de cette mission présente un intérêt certain. 



 
 

Dans le cadre de la mutualisation des moyens entre des centres de 
gestion de la fonction publique territoriale de l’Inter Région Grand Est-Bourgogne-Franche Comté, 
le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Meurthe-et-Moselle exerce, sous leur 
égide respective, une mission mutualisée d’accompagnement à la démarche de mise en conformité 
au RGPD auprès de collectivités volontaires basées dans leur ressort départemental. 

 
Dans ce cadre, le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de 

Meurthe-et-Moselle partage son expertise et ses moyens tant en personnel qu’en solution 
informatique avec ces centres de gestion et des collectivités et établissements publics qui leur sont 
rattachés. Le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale des Vosges s’inscrit dans cette 
démarche. 

 
Cette mission mutualisée d’accompagnement à la conformité au RGPD 

proposée conjointement par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale des Vosges et 
celui de Meurthe-et-Moselle est dénommée « mission RGPD mutualisée des CDG ». 

 
  La dernière convention est arrivée à son terme le 31 décembre 2021, la 

nouvelle convention proposée vise à poursuivre la mission avec effet au 1er janvier 2022. Tout le 
travail déjà réalisé dans le cadre de la 1ère convention est conservé et reste accessible sur l’espace 
RGPD dédié à notre collectivité dans l’outil informatique mis à notre disposition. 

 
    Par la présente délibération, il est proposé de renouveler notre adhésion 
à la mission RGPD du Centre de Gestion. 

 
    Par la présente délibération, il est proposé d’intégrer cette démarche. 
 

    Sera jointe en annexe de la présente délibération, la convention 
d’adhésion à ce service, détaillant les modalités concrètes d’exécution de la mission. 

 
    Ces explications apportées,  
 

                  Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal présent et représenté, 
décide unanimement :  

 

  d’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention relative à la mission d’accompagnement 
pour la mise en conformité au RGPD des activités de traitements de données personnelles de 
la collectivité ; 

 

  d’autoriser Monsieur le Maire à prendre et à signer tout document et acte relatif à ladite 
mission ; 

 

  d’autoriser Monsieur le Maire à désigner auprès de la CNIL le CDG 54 comme étant le Délégué 
à la Protection des Données (DPD) personne morale de la collectivité 

  

 
Ainsi fait et délibéré, en séance, les jour, mois et an que dessus.  

  
 

 

  Pour extrait conforme,  

 Le Maire, 

 


